
Program és időpont változás!
November 18. (szombat) Budapest   Benedekné Bodnár Katalin
Találkozó: Budapest- Munkácsy Mihály utca 19/b. szám alatt a múzeum bejárata az udvaron belül 
az épületben
Időpont: 10 óra
Program: városi múzeumlátogatás Schiffer-villában 
Utazás: BKV járataival, a Hősök terétől nem messze, az Andrássy útról nyílik.

Költség: nincs 
Jelentkezés: beboka58@gmail.com e-nmail címen

https://varosban.blog.hu/2017/09/13/titkos_budapesti_epuletek_schiffer-villa

Kedves Túratársak!
A 2022. őszi programalkotás idején nem volt látogatható a Schiffer-villa, a bizonytalanság miatt 
nem került a programba 2023-ra. Változott a helyzet és előzetes bejelentkezés után látogatható 
november 18-án szombaton, így nemcsak a nyugdíjasok tudnak eljönni. 
Aki gyanútlanul sétál a Munkácsy utcában, talán észre sem veszi a kert mélyén látható szecessziós 
villát. A kapunál az Adózástörténeti múzeum felirat látható, nyitva tartás hétköznap vagy előzetes 
egyeztetés alapján. Az épületen kívülről sem látszik, micsoda szecessziós kincsek rejlenek a falak 
között.

A  villát  Schiffer  Miksa  vasútmérnök,  gazdag  vállalkozó  és  mecénás  építtette  családjának.
Kívánsága  az  volt,  hogy olyan otthon épüljön,  amelyben minden mindennel  harmonizál.  Vágó
József tervei alapján (épült), aki korának egyik legjelentősebb építésze volt. Nevéhez olyan épületek
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tervezései  kapcsolódnak,  mint  a  Gutenberg-ház,  a  Gresham-palota,  vagy  az  Árkád  Bazár.  A
Schiffer-villa Vágó egyik legfontosabb műve...
Elképzelhetetlen  a  kontraszt,  ebben  a  hatalmas  előtérben  ugyanis  rögtön  egy  márvány  kút
látványával indít a lépcsőn feltipegő vendég (meg egy fehér carrarai márvány virágmedencével,
mindkettő Fémes Beck Vilmos alkotása), balra egészen a két szint magasságáig akkora Kernstok
Károly ólomüveg ablak, hogy a bazilikák elszégyellik magukat.

Szemben egy falépcső,  gazdagon díszítve,  hatalmas  fa-üveg ajtók,  gazdagon díszítve,  Zsolnay-
kerámia  mindenfelé,  aprólékos  díszek  még  a  szellőzőrácsok  rácsain  is.  Gazdagon  díszítve,
szecessziós értelemben, szecessziós szimbólumokkal.
Ja igen, légfűtésesnek épült a ház, még étellift is épült, amik 1910-1912-ben, a ház építésekor na-
gyon korszerűnek számítottak. Schiffer korának egyik leggazdagabb embere volt, a villa falán fele-
sége és négy lánya festményére Rippl-Rónai József aláírása került. 

Várom előzetes jelentkezéseteket a beboka58@gmail.com e-mail címen. 
Ne felejtsétek el, hogy nem vasárnap, hanem SZOMBAT, november 18!
Üdvözlettel Benedekné Bodnár Katalin
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